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Ministarstvo regionalnog
 razvoja i fondova Europske unije

www.strukturnifondovi.hr
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O PROJEKTU
Projekt „Sve o šećernoj bolesti - znanjem do 
zdravlja“ usmjeren je na promicanje zdravih navika 
te povećanje znanja i svijesti djece, roditelja, nas-
tavnika i odgajatelja o važnosti prevencije šećerne 
bolesti. S obzirom na važnost i učinkovitost pre-
vencije šećerne bolesti te rastući trend usvajanja 
nezdravih životnih navika koje povećavaju rizik 
njezina razvoja, svrha projekta jest podizanje 
znanja i svijesti o važnosti prevencije ove bolesti 
kod mlađeg stanovništva, kako bi se već u toj dobi 
oblikovao i usvojio zdravi način života i tako pre-
venirao njezin nastanak. 
Naime, znanstvena istraživanja pokazala su kako 
programi prevencije imaju najveći utjecaj ako se 
počnu primjenjivati u najranijoj dobi, a posebice 
prije ulaska u srednje životno doba. Upravo zbog 

toga, projektne aktivnosti usmjerene su na djecu 
predškolske i školske dobi, njihove roditelje, nas-
tavnike i odgajatelje na slabije razvijenim, potpo-
mognutim područjima i otocima Splitsko-dalma-
tinske županije.

Predviđene projektne aktivnosti podrazumijevaju 
provedbu edukativnih radionica i izradu eduka-
tivnih informativnih publikacija, koje će utjecati na 
povećanje razine znanja i osviještenosti o rizicima 
obolijevanja od dijabetesa, prednostima redovite 
fizičke aktivnosti te ispravnih hranidbenih navika i 
zdravog načina života od najranije dobi.

OČEKIVANI REZULTATI
PROJEKTA

 Održane edukativne radionice u 12 osnovnih 
škola i dječjih vrtića i u slabije razvijenim,  pot-
pomognutim područjima Splitsko-dalmatinske 
županije.

 150 djece predškolske i školske dobi, roditelja, na-
stavnika i odgajatelja prisustvovalo na održanim 
edukativnim radionicama na temu promicanja 
zdravih navika i prevencije šećerne bolesti.

 

 Senzibilizirana i osviještena šira javnost o važno-
sti prevencije šećerne bolesti.


